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平成 28 年 12 月 19 日（月） 

 

午後 2 時 30 分～午後 3 時 00 分 

 

小値賀町役場 3 階第 4 会議室 

 

 

小値賀町農業委員会 



平成 28 年 12 月定例 小値賀町農業委員会総会議事録 

 

１．開催日時：平成 28 年 12 月 19 日（月） 午後 2 時 30 分～午後 3 時 00 分 

２．開催場所：小値賀町役場 3 階第 4 会議室 

３．出席委員：（１7 人） 

会長         松口政之 

会長職務代理者 １番 松山多作 

委員      ２番 近藤良治  ３番 辻勉  ４番 （欠員） 

  ５番 吉田英章  ６番 宮﨑幸二   ７番 迎広子 

８番 土川浩子  ９番 北野長義  １０番 下山勝宏 

           １１番 筒井正美 １２番 近藤茂樹  １３番 吉永信義 

           １４番 大久保勉 １５番 小﨑八郎治 １６番 木村吉照 

           １７番 前田猛 

４．欠席委員： なし 

５．議事日程 

第 1 会議録署名委員の指名について   １３番 吉永信義委員  １４番 大久保勉委員 

第 2 議案第２３号 利用状況調査・荒廃農地調査に係る農地・非農地の判断について   

第 3 その他 

     ・平成２９年１月の予定について 

     ・その他 

６．農業委員会事務局職員 

  事務局長 中村 慶幸 

  書記   神﨑 健司 

７．議事参与制限  なし 

８．会議の概要 

 

事務局長：みなさん、こんにちは。 

 

全委員：こんにちは。 

 

事務局長： 定刻となりましたので、ただいまより、２８年１２月の小値賀町農業委員会定例総会を開

催いたします。 

出席委員は１７名中１７名で、定足数に達しておりますので、総会は成立しております。 

それでは、会長にあいさつをお願いいたします。 

 

松口会長： みなさん、こんにちは。 

 

全委員： こんにちは。 

 

 



松口会長： 今年も、残すところあとわずかとなってきました。今年は災害もなく、農産物の方も牛、

米と共に高値でよかったと思います。また先月、議会と語ろう会で参加していただいた委員

の皆様方には、ご苦労様でございました。いい内容で話が出来たと思っています。今後も、

できればこういう機会を設けることが必要かと考えておりますので、よろしくお願いいたし

ます。それでは始めたいと思います。 

     日程第１ 会議録署名委員の指名について、議題とします。私に一任できますでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

松口会長： ありがとうございます。１３番 吉永信義委員、１４番 大久保勉委員にお願いします。 

      続きまして、日程第２ 議案第２３号 利用状況調査・荒廃農地調査に係る農地・非農地

の判断についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

 

神﨑書記： それでは議案第２３号について説明いたします。 

今回は前方北部の荒廃農地に対して非農地の判断を審議いただきたいと思います。前方地

区の対象農地は別紙記載のとおり６１筆、面積が 30,364 ㎡です。現地については先ほど皆

さんで回ったとおり、林地化した状況であります。 

以上で、議案第２３号の説明を終わります。 

 

松口会長： ありがとうございます。 

      事務局から説明がありましたが、何か質問はございませんか。 

      みなさんが見たように、現状が荒れているところばかりになっております。何もないよう

でしたら、非農地通知を出すということでよろしいでしょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

松口会長： ありがとうございます。 

続きまして、日程第３ その他についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

 

神﨑書記： それではその他についてですが、まず１月の総会についてですが、前回の総会で決定した

とおり、１月２７日金曜日の１時３０分から総会をした後、２時３０分から引き続き農業者

等との意見交換会を実施したいと思っています。 

      当日は、認定農業者や担い手研修生や卒業生に案内を行います。またオブザーバーとして

産業振興課農林係、農協、担い手公社のほか、県北振興局南部地域普及課、長崎県農業会議

の方にも案内をするようにしております。 

      その他については、以上です。 

 

 

 

 



松口会長： 総会を先にするのですか。 

 

事務局長： 前回の総会では、総会が後だったような話だったかと思います。 

 

神﨑書記： どちらがよろしいでしょうか。 

 

松口会長： 農業委員はどちらでもいいのですが、農業者が昼一番の方がいいのかなと思います。 

 

神﨑書記： 島外からのオブザーバーが、高速で来るかフェリーで来るかわからないです。フェリーが

１４時着ですので、１４時半ぐらいからになるかと思います。高速船で来たら１１時ぐらい

からしかできません。 

 

前田委員： 顔ぶれは、去年とあまり変わらないのですか。 

 

神﨑書記： はい、あまり変わらないです。 

      夜にするとしても、農業委員会の総会と２回、来てもらわないといけません。できれば、

続けて行いたいのですが、時間帯をどうするかです。 

 

吉永委員： 高速船は、当日の天気によってわからないと思います。 

 

神﨑書記： はい、わからないです。１３時から総会、１４時から意見交換会はどうですか。 

 

全委員： はい。 

 

神﨑書記： 次に各機関からで農協からは、営農組合長会議が毎年１２月に開催されておりますが、今

回は、１月１１日に開かれるそうです。農家台帳の配布も１月にお願いしたいと思っており

ます。 

 

松口会長： そういうことですので、よろしくお願いいたします。 

      共済の方からは何かありませんか。 

 

吉永委員： 特にありません。 

 

松口会長： 土地改良区からは何かありませんか。 

 

筒井委員： 地区別説明会の折は、ご協力いただきありがとうございました。みなさんから意見が出て

いますので、次回の理事会の時に意見をまとめまして、理事会にかけたいと思いますのでよ

ろしくお願いいたします。 

 

 



松口会長： その他、みなさんから何かありませんか。ないようでしたら、これで終わります。ありが

とうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議  長   会 長              印 

 

会議録署名人 １３番委員              印 

 

会議録署名人 １４番委員              印 

 


